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na pobr produce racair se

8(9
,
b) = 19 ;, c , R)

Sie Ci una genera configurarare. Allora
TM M accette W se esuste une sequence
C
, ..., In t . C.

=% W
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Ck e accultarle /stato gac) .

L/MI = Swee*: Mecalte wh
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Def(turing riconoscibilita Un languaggio L
-

e turing riconoscibile se esista una

TM che lo ruconosa
,
ovvero L = LIMI .

Se wel , allora M un guerale pro :

- rifintore ;
-
ordere in loop
.

Se non ve un loop
, Me un Decisori

Def . (Turing Decidibilita .

Le turing

Decidibile se eliste Tm M cle lo decide
Inolfe Termine

,
date M

L/MI = Sweet : Moccette wh
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R/MI = <We st : M refirte wh

LIMI UR(M) = 28
·

(un guerde)
LIMURIMI = 2

*

/Me decisore) .
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TM che marce musio Topa cor E = 10, be
& a-se

, R a - a
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= 11: usoh .

Uso la TM per oh /quella du sopra).
w = 000011112222

i
xxxxYYYY2222 Adesco lansio TM

&

per yuzu
Altro esempro algoritmico :

L = <WAW : We a , b , ch
*

/
W = arbactrabeceL
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Tucco : Marcare i simboli.

#a Fol

↑ = / , b , c, , , ,#
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posso sostitute a cora e niceverse.

Cosa foremo : Considereremo models gewerberat
d TM :

- Le +M Multinastro.

- Le TM Non deterministica

sensa considerare le rusorse.
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